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Stavby 2024-04-29 

1 §  Ordförande Birgitta Söderberg öppnar mötet 

2 §  Val av mötesfunktionärer 
a. Mötesordförande: valdes Camilla Strandman 
b. Mötessekreterare: valdes Birgitta Elfving 
c. Justerare tillika rösträknare: valdes Emma Pettersson och Sara Karlsson 

 

3 §  Fastställande av röstlängd; enligt närvarolista. Godkändes. 

4 §  Fråga om årsmötets behöriga utlysande; har legat ute på facebook, hemsida, skickats ut 
som mejl till medlemmar och annonserats i nyhetsbrev sedan 4 veckor tillbaks. Godkändes. 
 

5 §  Godkännande av dagordning; dagordningen godkändes. 
 

6 §  Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomiska rapport för det gångna året; Birgitta 
Söderberg gick igenom verksamhetsberättelsen och Micael Rydstedt redovisade den 
ekonomiska rapporten, vilka sedan mötet godkände. 
 

7 §  Revisorns berättelse; tagit del av revisionsberättelsen och lades till handlingarna 
 

8 §  Fastställande av resultat- och balansräkningen; Micael Rydstedt gick igenom 
räkenskaperna, som mötet sedan godkände. Årets vinstbeslutades att föras i ny räkning. 
  

9 §  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen; mötet gav styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 
 

10 §  Fastställande av arvode; efter översyn av ersättningarna har det gjorts visa ändringar se 
bilaga ”Beslut arvoden 2024”. 
  

11 §  Val av en ordförande, en manlig; Håkan Fredriksson omvaldes på 2 år och Birgitta 
Söderberg har 1 år kvar 
 

12 §  Val av övriga styrelseledamöter och ersättare 
a. Ordinarie ledamot: Micael Rydstedt valdes om på 2 år och nyval av 

 Tommy Sahlén på 2 år 
b.  Turid Apelgårdh, Emma Petterson och Birgitta Elfving har 1 år kvar. 
c. Ersättare: Nyval på Lars-Erik Larsson och Sandra Danielsson på 2 år.  
d. Ulrika Person Fischer har 1 år kvar 

 
13 §  Val av en revisor och en ersättare; ordinarie revisor Mats Lundqvist valdes om på 2 år och 

revisors ersättare Jenny Lundström har 1 år kvar. 
 

14 §  Val av ombud till riksorganisation Hela Sverige ska leva och ersättare för dessa; Valet 
hänskjuts till styrelsen och utses vid behov. 
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Camilla Strandman   Birgitta Elfving 
Ordförande    Sekreterare 

 

 

 

 

 

Emma Pettersson   Sara Karlsson   
                      Justerare    Justerare  

15 §  Val av valberedning; på ett år valdes Margareta Olsson, tillika sammankallande och Emma 
Eriksson. 
Styrelsen och valberedningen fick i uppdrag att hitta en tredje person som valberedningen 
kan adjungera under verksamhetsåret. 
 

16 §  Fastställande av årsavgift/medlemsavgift; fastställdes till oförändrat 0 kronor 
 

17 §  Godkännande av verksamhetsplan och budget för det kommande året; mötet godkände 
förslaget om verksamhetsplan och budget för det kommande året. 
 

18 §  Ärende som av styrelse eller medlem föranmälts till årsmötet (motioner); inga ärenden har 
anmälts till årsmötet. 
 

19 §  Övriga frågor; inga övriga frågor fanns och Birgitta Söderberg tackade Camilla Strandman 
för väl genomfört möte med honung från Gräsö och en bok om skärgårdens skolor 
 

20 §  Mötets avslutandes med att ordförande tackade för visat intresse 
 


